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У Росії виник дефіцит бензину після
ударів по НПЗ
ТЕКСТ: ОЛЕСЯ КРАСНОЛУЦЬКА,  12 травня 2026, 11:07

Фото: МНС Росії
У ворога все частіше горять НПЗ

На російському ринку вже сформувався дефіцит пропозиції
марки А-95, хоча ще сезон високого споживання попереду.
У Росії на фоні потужних атак українських дронів на нафтопереробні заводивиник
виник брак бензину. Це випливає з даних Національної біржової цінової агенції, які
наводить російське видання Комерсант.

Так, за даними ЗМІ, у ході біржових торгів 8 травня продавці реалізували 32,64 тис.
тонн бензину, що на 5,9% менше за рівень попереднього торгового дня. Зокрема,
продаж АІ-92 скоротився на 8,9%, до 20,34 тис. тонн, а АІ-95 - зріс на 1,5%, до 12,24
тис. тонн. При цьому обсяг незадоволеного платоспроможного попиту щодо АІ-92
становив 23,46 тис. тонн, тоді як за АІ-95 - 26,34 тис. тонн.

За словами джерела в галузі, напередодні сезону високого споживання на ринку вже
сформувався дефіцит пропозиції марки АІ-95. Він зазначив, що влітку попит на цей
вид палива зростає швидше, ніж на АІ-92, оскільки в сезон відпусток споживачі
використовують автомобілі, розраховані саме на 95 бензин.

Співрозмовник видання підтвердив, що причиною нестачі палива стали позапланові
ремонти великих НПЗ та скорочення виробництва нафтопродуктів. У цій ситуації,
зазначив він, нафтові компанії насамперед спрямовують ресурс на забезпечення
власних збутових структур. При цьому ремонти НПЗ можуть тривати понад місяць, а
терміни відвантаження на початку травня вже збільшилися в середньому на два-
чотири тижні. За словами джерела, подібна ситуація не дає учасникам ринку
сформувати тривалі запаси, що збільшує ризики дефіциту палива влітку.

Нагадаємо, президент Володимир Зеленський підтвердив, що Збройні сили
застосували "далекобійні санкції" по нафтовому об'єкту в російському Ярославлі.

Також повідомлялося, що в ніч на п’ятницю дрони СБУ втретє уразили
нафтопереробний завод Лукойл-Пермнафтооргсинтез та нафтоперекачувальну
станцію Перм на території Росії.
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